



В Пензе проводится проверка по факту смерти мужчины в гараже



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти мужчины.

По данным следствия, утром 10 июня 2019 года в следственный отдел поступило сообщение по факту обнаружения тела мужчины 1974 года рождения в гараже по улице Ладожской в Пензе. Неладное заподозрил сосед по гаражу, который услышал звук работающего двигателя автомобиля в гаражном боксе. Поскольку гараж был закрыт изнутри, прибывшие по вызову сотрудники Пензенского пожарно-спасательного центра вскрыли ворота. В гараже обнаружено тело мужчины.

В ходе первоначального осмотра каких-либо повреждений на погибшем не обнаружено. По



предварительным данным судебно-медицинской экспертизы, смерть наступила от отравления угарным газом.

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств смерти жителя Пензы. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



11 Июня 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1364178>